

Откровения бывшего чеченского боевика

Иркутские контрразведчики выявили бывшего участника незаконных вооруженных формирований, действовавших в Чеченской Республике. Вместе с другими боевиками его готовили для нападения на Дагестан.

Лицо Руслана не показываем по его просьбе. Имя тоже изменено. Молодой человек опасается за свою семью. Родственники до сих пор находятся в Чечне. Встречу Руслан назначил в одном из скверов в центре города. Пришел с представителями чеченской диаспоры. В Иркутске молодой человек живет с 2003 года. Именно тогда он впервые привлек внимание сотрудников регионального управления ФСБ.

Как выяснилось, в 18-летнем возрасте Руслан служил в подразделении так называемой "Национальной гвардии Ичкерии" под командованием уничтоженного весной террориста Шамиля Басаева. Руслан вспоминает, как его насильно забирали ночью из дома на службу и чему учили в военном лагере:

- Учили они ваххабизму, их характер воспитывать старались, чтобы мы встали на их сторону, приняли их веру. Мы, чеченцы, мусульмане тоже, конечно. Мы молимся, но они добавляют в свои молитвы то, чего не должно быть.

В учебном лагере в Урус-Мартане, вспоминает Руслан, под руководством арабских наемников готовились молодые боевики. Их учили обращаться с оружием, делать взрывчатку. И все это для нападения на Республику Дагестан:

- Я это узнал утром в последний день, что нас должны вечером увезти для нападения на Дагестан. Не знал, меня повезут ли, возможно, я еще был недостаточно обучен. Но я убежал оттуда.

Руслан долго скрывался у многочисленных родственников в Чечне, затем перебрался в Иркутск. Учитывая, что молодой человек не совершил преступлений в составе незаконного вооруженного формирования, добровольно отказался от дальнейшего участия в нем, явился с повинной в органы безопасности, уголовное дело в его отношении прекратили в связи с истечением сроков давности.

- Люди, которые не имеют на сегодняшний момент каких-то преступных шлейфов за собой, они могут подойти, рассказать. Со стороны правоохранительных органов какого-либо преследования в отношении этих лиц нет. В связи с чем они могут спокойно виться в нормальную жизнь, - говорит заместитель руководителя Иркутского чеченско-ингушского культурного центра "Вайнах" Салман Закриев.

В Приангарье это уже не первый случай, когда меры, которые принимают Национальный антитеррористический комитет и ФСБ России по стабилизации обстановки на Северном Кавказе и амнистии экс-участников незаконных формирований, приносят положительные результаты. Весной этого года в Иркутске прекратили аналогичное уголовное дело в отношении бывшего охранника шариатского суда.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ТЕРРОРИЗМ, МИР № 2962 13.12.2006, 12:39

URL: <https://babr24.com/?ADE=34703> Bytes: 2588 / 2588 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [VKонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)